PeweHne npumepoB B
HEeCKOJbKO
apndpmMmeTU4eCKUxX 0encTBmMU

Cocrtasuna yuutens PyoeHko C.B.



BcTaBb nponyuleHHble OYKBbI B
crosa.

Y...cNno, cn...>KeHue, BblY...TaHUE,
MHOX...T€lb, CMN...raemoe, yM...eHblLlaeMoe,
BblY...TaemMoe, Cy...Ma, pa...HOCTb,
a...JIMMOE, Yac...Hoe, Aa...INTEerb,
paB...HCTBO, YMH...)KeH1e, gec...Tu4Hag
apobb, Aa...neHne



« TpeTun NINWHUN»

B kaxxgom psaay Hanagm n yoepm nuiuHnm
npumep. [Noyemy OH NULLHUNA.

1. /X8 ; 35:5; 6X9

°2. 4X8 ; 12X3; 7X7

*3. 45:9: 63:9; 99:9



«CoegunHN CTPENKON KaXabl NpuMep ¢
YMCINOM, KOTOPOE SIBIAETCS OTBETOM.
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3anoSIHNTE CXEMY.
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3aKoH4YM NpearoXKeHus.

1. Yncna npu yMHOXEeHUN Ha3bIBaKTCA

2. Pe3ynstatoM YMHOXEHUA ABNAETCH

3. 4Uuncno, koTopoe OenaT Ha Kakoe-nnbo
4YKnCno, Ha3bIBaAETCH
4. Yncno Ha KoTopoe AenaT Ha3blBaeTc4d

5. Pe3yneratom geneHua aBnaeTcs




PacCTaBb CKOOKUM B NnpumMepax
TakK, YTOObI NONY4YNNUCH

Ka3gpHbIe
60_244 —_— 27 (60-24):4x3 = 27

60-24:4°3 162
60-24:4"3 58

20*9-6:3 20
20*9_63 S 58 20X (9-6):3 = 20
20*%9-6:3 — 140 (20X9-6):3 = 58

—_—

20X (9-6:3) = 140



Canat «OceHHUn»

*Pacxo npoayKToB:

Kanycta - r
MopkoBb - L r
[lommpgopbl - r
Orypubl - L r

*3epHa KYKypy3bl - r



Canat «OceHHUn»

*Pacxo npoayKToB:

Kanycta - 120Tr
MopkoBb - 75T
[lommpgopbl - 80x3=240T
Orypubl - o5r

*3epHa KYKypy3bl - 80r



reOMeTpI/I‘-IeCKaFI NATUMUHYTKA
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